



提升竞技水平 增进国际友谊

中国冰球队征战世界顶级联赛



10月4日、6日和8日中国冰球俱乐部北京昆仑鸿星万科龙队以三战二胜一负的成绩,完成了上海赛区的主场赛事。作为中国第一家加入世界顶级冰球联赛的职业俱乐部,昆仑鸿星代表中国于今年8月底参加2016-2017赛季的大陆冰球联赛(KHL)。

据了解,作为俄罗斯总统普京访华成果的一部分,昆仑鸿星加入KHL是中俄两国体育合作的重要组成部分,得到了俄罗斯体育部、KHL、俄罗斯冰球协会和中国国家体育总局、中国冰球协会的大力支持。中俄两国冰协表

示,将全力支持昆仑鸿星加入KHL联赛,并将为后续俱乐部建设、赛事、训练及设立青少年冰球学校等提供必要支持。冰球是冬季运动中最重要的项目之一,同时也是俄罗斯的“国球”。在北京将举办2022年冬奥会的背景下,冰球也将成为中俄两国以及“一带一路”沿线部分国家体育文化交流的使者,提升竞技水平,增进各国友谊。

KHL与北美冰球联赛(NHL)并列为世界上最顶级的两大冰球联赛。2016-2017赛季,来自中国、俄罗斯、白俄罗斯、克罗地亚、

芬兰、哈萨克斯坦、拉托维亚和斯洛伐克等八个国家的29支球队将分成东西部总计四个赛区,一起在KHL的冰场上进行角逐。在60轮常规赛之后,东部和西部积分排在前八位的球队将进入季后赛,经过四轮七场四胜制的淘汰赛后,最终的总冠军将捧起象征最高荣誉的加加林杯。

“冰球运动在中国还不算非常普及,因此找寻一些高水平的运动员也就变得比较困难了。幸运的是,我们俱乐部的教练经过他们的努力,也找寻到了一批优秀的中国球员。大家都可以看到,这些球员平日的表现都非常努力,实力也在变强。”10月4日,北京昆仑鸿星万科龙队以2比1击败俄罗斯索契队,取得上海主场赛的开门红后其主教练在赛后发布会上称赞道。

在采访的最后,尤尔津诺夫还希望以昆仑鸿星俱乐部征战KHL为契机,能让更多中国年轻人关注并参与冰球——这一极富魅力的运动项目之中。“冰球比赛其实是很有魅力的,希望能有更多的中学生、大学生关注它,”尤尔津诺夫说道。

(小易)

林丹 要做爸



近日网上流传一张林丹谢杏芳夫妇与他人的合影,照片中谢杏芳挺着大肚子,孕味十足。

林丹和谢杏芳于2012年伦敦奥运会之后,在北京工业大学举办了盛大的婚礼。这些年来林丹虽忙于征战,也曾表示过期待自己的小baby。

(据新浪网)

季前赛两战总共出场13分钟—— 阿联湖人前景几何

NBA季前赛如火如荼,湖人过去两战先后对阵国王和掘金,1胜1负。这两场比赛中,中国球员易建联并没有得到主教练沃顿的重用,总共出场时间只有13分钟。至少从目前的情况看,阿联新赛季在湖人的前景不甚乐观。

两场季前赛下来,沃顿的战术框架已经初步成型,首发内线是莫兹戈夫和兰德尔。毕竟,莫兹戈夫签下的是4年6400万美元的合同,而兰德尔上赛季已经完

全打出了自己的实力。

所以,易建联只能坐在替补席上等机会。刚开始的时候,易建联被认为是莫兹戈夫的第一替补,毕竟他有一手好的投篮。可现在看来,布莱克已经一跃成为替补中锋的热门人选。

中锋位置不好抢,大前锋位置更不好抢。第二阵容中,小兰斯会是常规内线轮换球员,他主打四号位。另外,慈世平尽管更多时间会打小前锋,但一旦球队需要

他的时候,他也可以顶到4号位。沃顿在接受采访时,也对慈世平给予了很高的评价。

这样一来,在湖人的内线,易建联的出场顺序已经排到了第6位或者第7位。如果在接下来的比赛中,他的手感不能好转,恐怕处境将会极不乐观。要知道,阿联的合同中只有25万美元,属于保障性性质。换句话说,稍不留神,湖人裁掉他的可能性也是有的。

(据《新京报》)

黄晓明 要当爹



10月8日,黄晓明通过社交网站发布配文:“三个人的旅行,以后还要一起很多次,感恩,媳妇儿~”,与大家一起分享了Angelababy怀孕喜讯。消息一经发出便收获了一众网友的祝福,共同期待新生命的到来。

(据光明网)

向信阳市民免费发放无油烟锅和亚麻籽油

本次活动主要面向全国及江宁区,武汉、长沙、南昌、太原、郑州、信阳等为首批发放地区,目前已累计发放20万口。我市将有6000名中老年朋友可领取到无油烟锅,名额有限,欲领从速。



领取条件

1. 凡年满55周岁以上本市常住户口市民,请携带本人身份证或老年证或离退休证均可申请免费领取。
2. 申请人必须携带本通知单,在规定时间内方能领取,过时不效,每人限领一口。



(以实物为准)

地址:新华东路(火车站对面)万家灯火23栋鑫阳宾馆10楼10号房间(阳光宾馆隔壁) 电话:0376-8116662 8116663 15637653556